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Mε κεντρικό µήνυµα «Σύµµαχοι Ζωής», η φετινή Ηµέρα Εθελοντικής Κοινωνικής Προσφοράς της
Novartis εστίασε στη στήριξη της Π.Ε.Γ.Κ.Α.Π.-N.Y. (Πανελλήνια Ένωση Γονέων & Κηδεµόνων
Παιδιών Νοητικά Υστερούντων) και των ωφελούµενων της, µέσω ποικίλων δράσεων που
πραγµατοποίησαν οι υπάλληλοι της Novartis σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, σε συνεργασία µε τη AMK
«ethelon», η οποία σκοπό έχει την ανάδειξη και την προώθηση του εθελοντισµού στην ελληνική
κοινωνία. Το Π.Ε.Γ.Κ.Α.Π.-Ν.Υ. είναι ένα φιλανθρωπικό σωµατείο, που σκοπό έχει να αναγνωρίζει
τα προβλήµατα των ατόµων µε νοητική υστέρηση και να µεριµνά για την σωστή ανάπτυξη, οµαλή
ένταξη & ενσωµάτωση τους στην κοινωνία, µέσω ειδικών εκπαιδευτικών θεραπευτικών
προγραµµάτων, σύµφωνα µε τις ατοµικές ανάγκες των ατόµων όλων των ηλικιών, και για όση
διάρκεια αξιολογείται απαραίτητο.

Περίπου 300 εργαζόµενοι της Novartis, στο πλαίσιο της διαρκούς δέσµευσης της εταιρείας να
στηρίζει έµπρακτα ανθρώπους που το έχουν ανάγκη και να βελτιώνει την ποιότητα ζωής τους,
έκαναν πράξη το µήνυµα «µαζί µπορούµε να καταφέρουµε τα πάντα» και εργάστηκαν µε
ενθουσιασµό και διάθεση προσφοράς, πραγµατοποιώντας δράσεις που είχαν σαν αποτέλεσµα την
αναδιαµόρφωση εξωτερικών και εσωτερικών χώρων των εγκαταστάσεων της Π.Ε.Γ.Κ.Α.Π.-Ν.Υ.
στην Άνοιξη, αλλά και τη δηµιουργία διαφόρων πρακτικών πακέτων που δόθηκαν στους
ωφελούµενους του σωµατείου.

Οι εργαζόµενοι της Novartis ανάπλασαν το χώρο τραπεζαρίας, τρεις χώρους διδασκαλίας, το
δωµάτιο ηρεµίας και τον εξωτερικό χώρο του Π.Ε.Γ.Κ.Α.Π.-Ν.Υ. Επίσης, πραγµατοποίησαν
δενδροφύτευση στον εξωτερικό χώρο του σωµατείου και προσέφεραν γεύµατα στους
επωφελούµενους του ιδρύµατος. Τέλος, οι εργαζόµενοι της Novartis στη Θεσσαλονίκη
δηµιούργησαν ευχετήριες κάρτες και κατασκεύασαν σχολικά και καλοκαιρινά πακέτα, χρηστικά
πακέτα υγιεινής και παιχνιδιού, τα οποία δόθηκαν στους ωφελούµενους του Π.Ε.Γ.Κ.Α.Π.-Ν.Υ.

Η Ηµέρα Εθελοντικής Κοινωνικής Προσφοράς, που αποτελεί θεσµό για τον οργανισµό, στόχο έχει
τη στήριξη τοπικών κοινωνιών, ιδρυµάτων και Μη Κερδοσκοπικών Οργανισµών. Έχοντας
τοποθετήσει τον άνθρωπο στην καρδιά της εταιρικής της κουλτούρας, η εταιρεία αφιερώνει την
ηµέρα της ίδρυσής της στην κοινωνία και δίνει την ευκαιρία σε όλους τους εργαζοµένους της σε
όλο τον κόσµο, µέσα από πράξεις ανθρωπιάς και ευαισθησίας, να αλλάξουν την καθηµερινότητα
συνανθρώπων µας σε ανάγκη. Ξεκίνησε ως δράση το 1997, µε σκοπό οι υπάλληλοι της εταιρείας
να προσφέρουν εθελοντικό έργο το οποίο θα στήριζε τις τοπικές κοινωνίες και εξελίχθηκε σε µια
ξεχωριστή δραστηριότητα που πραγµατοποιείται µε αµείωτη ένταση κάθε χρόνο.

Φέτος, η συµµετοχή ξεπέρασε κάθε προσδοκία, καθώς 13.789 υπάλληλοι της Novartis από 56
διαφορετικές χώρες από όλο τον κόσµο συµµετείχαν στις δραστηριότητες της Ηµέρας
Εθελοντικής Προσφοράς 2019, αφιερώνοντας 110.312 ώρες εργασίας για καλό σκοπό. Οι
εθελοντικές δραστηριότητες ποικίλουν ανά χώρα και ενδεικτικά περιλαµβάνουν: συνοδεία
παιδιών µε ειδικές δεξιότητες σε ταξίδια, εργασία σε Μη Κερδοσκοπικές Οργανώσεις, επισκέψεις
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σε νοσοκοµεία και κλινικές και χρήση των δεξιοτήτων ανά τοµέα των υπαλλήλων σε τοπικές
εταιρείες, µε στόχο την βελτίωση της αποδοτικότητας των εταιρειών αυτών.

«Είµαι πολύ χαρούµενη που και φέτος, σύσσωµοι οι εργαζόµενοι της Novartis σε Αθήνα και
Θεσσαλονίκη έλαβαν µέρος στην Ηµέρα Εθελοντικής Κοινωνικής Προσφοράς και υποστήριξαν
ένα Μη Κερδοσκοπικό Οργανισµό. Μας δόθηκε η ευκαιρία να αναδιαµορφώσουµε το Π.Ε.Γ.Κ.Α.Π.-
Ν.Υ στην Άνοιξη, έναν σωµατείο που πραγµατοποιεί πολύ σηµαντικό έργο, προσφέροντας ένα
οµορφότερο περιβάλλον ώστε να περνούν ευχάριστα τις ώρες τους οι ωφελούµενοι. H Novartis,
για ακόµα µια χρονιά, στέκεται έµπρακτα δίπλα στην ελληνική κοινωνία, αποδεικνύοντας ότι ο
εθελοντισµός αποτελεί αναπόσπαστο κοµµάτι της υπεύθυνης επιχειρηµατικής µας
δραστηριότητας», δήλωσε η κα Susanne Kohout, Πρόεδρος και Διευθύνουσα Σύµβουλος της
Novartis, η οποία συµµετείχε φέτος στις δραστηριότητες της Θεσσαλονίκης.

Ο πρόεδρος του Π.Ε.Γ.Κ.Α.Π.-Ν.Υ, κ. Όµηρος Εµµανουηλίδης, δήλωσε «Είµαστε ιδιαίτερα
χαρούµενοι, που σε αυτή τη δύσκολη εποχή -εποχή κρίσης- δεχόµαστε τη βοήθεια της Novartis,
µιας εταιρείας που αναπτύσσεται σε όλο τον κόσµο. Ένας ακόµη λόγος που καθιστά τη συνδροµή
της πολύτιµη, είναι το γεγονός ότι βασίζεται στην εθελοντική παρουσία και προσωπική δουλειά
των εργαζοµένων της, στοιχεία που αναδεικνύουν ανθρωπισµό και ιδιαίτερη ευαισθησία.»
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